

Domaće vijesti

MINISTARSTVO RADA I MIROVINSKOGA SUSTAVA - DODJELA POTPORA ZA OČUVANJE RADNIH MJESTA U SEKTORU TEKSTILA I KOŽE TE DRVA

Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava iz Europskog socijalnog fonda, operativnog programa: Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020. otvorili su poziv za izravnu dodjelu bespovratnih sredstava koji je bio otvoren od 22.5.2019. do 30.09.2019. za područje: zapošljavanje, državna i javna uprava.

Ovim pozivom financirat će se dodjela potpora za očuvanje radnih mjesta u sektoru proizvodnje tekstila, odjeće, obuće, kože i drva, za skupine radnika kojima prijeti gubitak radnog mjesta, uz mogućnost uključivanja ciljanih skupina u program obrazovanja.

Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, upravljачko tijelo operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.“ nakon provedenog postupka izravne dodjele sredstava u okviru Poziva Hrvatskom zavodu za zapošljavanje za dostavu prijedloga operacije „Potpore za očuvanje radnih mjesta u sektoru proizvodnje tekstila, odjeće, obuće, kože i drva“ koja će se financirati kao izravna dodjela sredstava u okviru Prioritetne osi 1 „Visoka zapošljivost i mobilnost radne snage“, Specifičnog cilja 8.i.3 „Očuvanje radnih mjesta, zadržavanje u zaposlenju radnika koji su proglašeni viškom te jačanje brzog ponovnog zapošljavanja osoba koje su postale nezaposlene nakon što su proglašene viškom“ (broj Poziva: UP.01.1.3.03) donijelo je 20. rujna 2019. godine Odluku o financiranju. Ukupna vrijednost operacije „Potpore za očuvanje radnih mjesta u sektoru proizvodnje tekstila, odjeće, obuće, kože i drva“ i iznos bespovratnih sredstava je 199.000.000,00 HRK.

Aktivnosti ove operacije usmjerene su na očuvanje radnih mjesta radnika u industriji tekstila, odjeće, obuće, kože i drva, kojima prijeti gubitak radnog mjesta. Također, ovom operacijom se želi doprinijeti (kroz programe obrazovanja) njihovoj konkurentnosti te manjem odljevu radnika s nižim stupnjem obrazovanja u evidenciju nezaposlenih osoba u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje.

Izvor: <https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/potpore-za-ocuvanje-radnih-mjesta-u-sektoru-proizvodnje-tekstila-odjece-obicke-koze-i-drva/>

STUDENTI TEKSTILNO- TEHNOLOŠKOG FAKULTETA OSVOJILI PRVU NAGRADU NA CLIMATHONU 2019 U VARAŽDINU

Na ovogodišnjem Climathonu, koji je bio drugi hakaton održan 25.10.2019. u Varaždinu na Geotehničkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, koji je dio hrvatskog konzorcija u Europskoj



mreži za inovacije u području klimatskih promjena – KIC CLIMATE. U sklopu promocije važnosti znanosti i inovacija, te važnosti klimatskih promjena ove godine je održan 12-satnom hakatonu za klimu na temu „**Varaždin solarni grad**“.

Climathon je organizirao konzorcij kojeg čine Climate KIC Hub Hrvatska - UNIZG-Geotehnički fakultet Varaždin, Zelena energetska zadruga, Terra Hub, Impact Hub Zagreb i Mreža znanja, a uz podršku grada Varaždina. EIT Climate-KIC je europska



mreža organizacija znanja i inovacija koje rade na akceleraciji tranzicije prema naprednom, inkluzivnom društvu otpornom na klimatske promjene, baziranom na cirkularnoj ekonomiji i gospodarstvu bez emisija ugljika. Više na <https://www.climatekic.org/>

Na Climathonu 2019. sudjelovali su i studenti Sveučilišta u Zagrebu Tekstilno-tehnološkog fakulteta, Stručnog studija u Varaždinu: **Dora Kranjec, Sara Stojko, Lea Zelčić i Lara Bobek** (dizajn obuće) te **Patricija Osmeričić i Filip Ravenski** (odjevna tehnologija).

Događanje je započelo u jutarnjim satima radionicama na kojima su predstavljane ideje, razrada ideja s mentorima te njihovo istraživanje i potvrđivanje kako bi se načinio i poslovni model za realizaciju ideje. Završetak je bio u večernjim satima na Geotehničkom fakultetu u Varaždinu gdje su u finalnoj svečanosti predstavljani najbolji timovi i ideje. Studenti TTF-a prikazali su idejni model: **Solarna jakna**, za koji su osvojili 1. mjesto (večera u restoranu Garestin i jedan mjesec mentoriranja u Tehnološkom parku Varaždin). Čestitke na uspjehu. (A.V.)

Na Varaždinskoj RTL TV emitiran je prilog o ovom događanju <https://varaždinski.rtl.hr/vijesti/prva-skolska-televizija/3589519/video-na-geotehnickom-fakultetu-u-varazdinu-dru-gu-godinu-zaredom-odrzan-climathon/>